《生活像阳光一样灿烂》热播

还原都市青年相处模式

由赵轶超执导,徐蕊 任制片人,魏京那、付娇 娇担纲编剧, 宋佳、袁弘 领衔主演, 刘芸、涂松岩 出演的都市情感喜剧《生 活像阳光一样灿烂》正在 东方卫视播出。自开播至 今, 剧集以轻松幽默的方 式聚焦现代都市生活,通 过对爱情、亲情、友情等 生活细微之处的讲述,让 观众轻松地共情到剧中人 物,并且反观自身,找寻 到内心真正的"自我"。



宋佳在《生活像阳光一样灿烂》中

白灿烂畅想孩子未来 赵阳光将遇友情危机

在本周播出的剧情中, 白灿烂 (宋佳饰) 因为身体不适晕倒被送去医 院检查, 最后结果得知灿烂已怀孕, 全家为此感到开心,赵阳光(袁弘 饰)更是"喜极而晕"。虽然白灿烂对 自己怀孕一事感到意外, 却在独自一 人时开始畅想孩子的未来,"三岁时候 梳小辫, 五岁时候给她穿花裙子, 七 岁给她背上红书包,八岁给她买人生 第一张游乐园门票……"这段对孩子 成长历程的描述也令观众十分动容。 而另一边,徐梓潼(刘芸饰)为了筹 钱远赴异国做手术,和父母商量卖房 却遭到了反对,甚至闹得不欢而散。 问灿烂借钱无果后,徐梓潼最终决定 瞒着父母拿房本去抵押贷款。

除此之外,在提出"失业者联盟"的 项目设想后,宇宙(涂松岩饰)前来询 问赵阳光还能否继续实施时, 阳光表 示已经获取灿烂的支持, 并且提醒宇 宙数据仅供内部参考,不可外泄。随 后,阳光接到灿烂的电话让他去救 场, 匆忙离开却忘记关电脑, 不巧被 一旁的宇宙看见,于是对阳光的数据 资料动了窃取的心思,此举也为二人 之后的"决裂"埋下了伏笔。



聚焦两对友情关系 诠释友谊和利益谁重要

在本周剧情中,《生 活像阳光一样灿烂》还原 了现代都市青年的微妙 友谊:白灿烂与徐梓潼之 间的相处被观众称为"口 嫌体正直"式友谊。在面 对梓潼走弯路时,灿烂会 劝梓潼不要自我"物化", 而梓潼则希望灿烂不要 以所谓的道德标准来评 判她。即使两人在三观上 产生分歧,但灿烂依旧会 担心梓潼的身体健康,梓 潼也会幻想成功后要给 予灿烂更好的生活。虽然 总是互相嫌弃对方,但是 她们关心彼此的心从未 改变过。而反观宇宙和赵

阳光的友谊却令人唏嘘, 在赵阳光眼里,友谊比利 益重要,为了不让友情破 碎而选择主动辞职;但宇 宙却是一直秉承着利益 至上的原则,会为了利益 而放弃两人相处多年的

《生活像阳光一样灿 烂》运用夸张的情节、大 胆强烈的叙事风格,放大 人物之间的情感矛盾,通 过幽默、讽刺的超现实手 法将两对人物的关系进 行对比,让观众在轻松观 剧的同时,也能引发对友 谊相处方式的思考,从而 反观自身。 (据新华网)





拜仁慕尼黑俱乐部董事会主席鲁梅尼格:

梅西身价太高不适合拜仁

新华社柏林8月27日电 据德新社27日报道,拜仁慕 尼黑俱乐部董事会主席鲁梅 尼格在接受意大利媒体采访 时表示, 梅西因身价太高而 不适合拜仁。

阿根廷球星梅西近日公 开表示希望离开巴塞罗那, 梅西的去向引起了广泛的猜 测。对此, 鲁梅尼格表示拜 仁不会考虑引进梅西,"我们 无法支付梅西这个级别球员 的转会费用。这是拜仁俱乐 部政策和管理理念的一部

对于梅西要离开巴塞罗 那,鲁梅尼格心情复杂:"听 到梅西可能离开巴塞罗那, 我有一些悲伤。梅西书写了 巴塞罗那的历史,在我看来, 他应该在那里结束球员生涯。 当然,肯定这件事情还有俱乐 部内部和当事人私人方面的 原因,这些我并不知道。所 以,我不会妄加评判。"

当被问及2018年C罗离 开皇马时,是否也是因为价 格原因拜仁未做引援努力, 鲁梅尼格表示:"当时我们有 莱万多夫斯基,不需要像 C 罗这样的前锋。而且现在看 来,莱万多夫斯基还能在球 场上驰骋很久, 所以还不需 要找他的继承人。"

男排联赛:浙江不敌山东

8月28日, 山东 体彩队球员季道帅 (左上) 在比赛中进

当日, 在河北秦 皇岛进行的 2019-2020赛季中国男子排 球超级联赛第二阶段 F组比赛中, 浙江体 彩队以0比3不敌山 东体彩队。

(新华社发)



中超苏州赛区 将有序有限对观众开放

新华社苏州8月28日电 2020中超联赛苏州赛区28日 召开通气会,中超公司总经理 董铮表示,第八轮和第九轮的 每个比赛日都将选择一场比 赛,进行四场观众看台开放测 试赛,并计划从第十轮开始所 有场次有序有限开放,根据防 疫形势和各场馆实际情况, 动态确定具体入场人数。

22日,中超第六轮北京 入苏州奥林匹克体育中心观 看了比赛。董铮表示,没有 球迷的比赛是不完整的,在 首次球迷入场的比赛中,组 委会与苏州市相关部门通力 合作,保证了观赛人员可追 溯,实现了有序开放。他透 露说:"联赛第八轮至第九轮 的每一个比赛日,将再选择

一场比赛,一共四场,进行 观众看台开放测试赛。在这 五场测试赛的基础上,从第 十轮开始, 计划所有场次有 序有限开放,根据防疫形势 和各场馆实际情况, 动态确 定具体入场人数。"

董铮还介绍了开赛以来 赛区的防疫工作情况。截至8 月27日, 苏州赛区共进行了 六个阶段的防疫医学检测, 国安对阵上海上港的比赛成 其中核酸检测6060人次,结 为本赛季首场观众看台开放 果均为阴性;所有蓝区人员 测试赛, 共有1588名观众进 进行了一次抗体检测, 人数 为948人,结果均为正常。 他透露说,28日至31日,还 将对所有蓝区人员进行一次 抗体检测。此外,由于开放 观众看台,组委会还和苏州 市相关部门专门规划了球迷 入场流线,加强了三座体育 场的防疫安保力度,确保球 迷健康安全有序地观看比赛。